

Посвящение маршалу

ЯНА ГРИГОРЬЕВА / yana.grigoreva@spbnevnik.ru/

НАКАНУНЕ члены Градостроительного совета Петербурга рассмотрели эскизный проект бюста дважды Героя и Маршала Советского Союза, командующего войсками Ленинградского военного округа Матвея Захарова.

Эскизный проект разработали в одной из архитектурных мастерских. Высота бронзового памятника – 1,36 метра (без постамента), композиция собрана из двух частей. На гранитный постамент наложена мемориальная доска с покрытием из патинированной бронзы. На ней отмечены заслуги Матвея Захарова, в том числе изображены

два знака ордена Ленина и две медали «Золотая Звезда». МонуMENT предлагают установить на Аллее героев Московского парка Победы.

Ранее о необходимости сохранять память о героях Великой Отечественной войны высказался губернатор Петербурга Александр Беглов.

«Одна из наших очень важных задач – передать память и славу наших отцов и дедов подрастающему поколению», – отметил глава города.

Вместе с тем в Петербурге ведется работа над воссозданием памятника купцу и меценату Василию Громову. Подробнее об этом читайте на стр. 4.

